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Щодо освітньої програми «Економіка»  

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за освітньою програмою «Економіка», 

спеціальності С1 – «Економіка та міжнародні економічні відносини», 

спеціалізація С1.01 – Економіка 

 

Підготовка фахівців економічної спеціальності зберігає свою актуальність як у 

воєнний час, так і в післявоєнний період. Сучасні виклики, що постають перед країною, 

потребують зважених та професійних рішень, спрямованих на швидке відновлення 

української економіки. 

Освітня програма, що рецензується, відповідає сучасним вимогам до підготовки 

висококваліфікованих фахівців у сфері економіки. Вона має логічно вибудувану 

семестрову структуру, орієнтовану на розвиток аналітичного та критичного мислення, а 

також формування стратегічного бачення економічних процесів. 

Програмні компоненти забезпечують підготовку магістрів, здатних ефективно 

діяти в умовах динамічної трансформації економічного середовища. Особливу увагу 

приділено питанням стратегічного управління, проєктного менеджменту, сталого розвитку 

та фінансування проєктів. 

Серед безперечних переваг програми варто відзначити акцент на розвиток навичок 

фандрайзингу та грантрайтингу, управління проєктами, а також формування у студентів 

лідерських компетентностей, що має стратегічне значення для їхньої подальшої 

професійної діяльності. 

Водночас рекомендується активніше залучати до освітнього процесу експертів-

практиків. Їхній досвід у бізнесі, громадських організаціях та органах державного 

управління дозволить значно підвищити якість підготовки здобувачів. 

У цілому освітня програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти відповідає сучасним стандартам підготовки магістрів та забезпечує комплексний 

розвиток професійних компетентностей майбутніх економістів. Враховуючи високий 

рівень науково-педагогічного складу кафедри економіки і підприємництва університету, 

можна очікувати її високої затребуваності на ринку освітніх послуг. 

  

З повагою, 

 

Виконавчий директор 

Луганського РВ АМУ                                                         Наталія Бойко 


